

22 июня

День памяти и скорби



22 июня. Утро. Туман. Тишина...
22 июня. Чёрное слово «Война!»
22 июня. Очередь в военкомат.
22 июня. Строй уходящих солдат.
22 июня. Слезы. Теплушка. Перрон.
22 июня. Отдан прощальный поклон.
22 июня – горе огромной страны.
22 июня... Вечное эхо войны...
22 июня тихо постой у окна.
Русь от времён стародавних
памятью нашей сильна.



В 1941 году война пришла на нашу землю. Рано утром 22 июня гитлеровские войска перешли границу СССР.

Фашистские главари хотели поработить наш народ, захватить природные богатства нашей страны, разграбить или уничтожить её культурные ценности.

Летом, 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война.

Великой её назвали потому, что не видел ещё свет войны такой огромной, такой разрушительной. Никогда еще не сталкивалось в сражениях столько солдат, столько самолетов и танков, никогда ещё не было разрушено столько городов, убито столько людей.

Ужасная была война!

А *Отечественной* зовут её потому, что защищали в той войне наши солдаты своё Отечество – родные поля, дома, любимых жён и детей. Защищали свободу родной страны от злых фашистов.

Великая Отечественная война. Мы вспоминаем ту войну. Но не для того, чтобы ненавидеть тех, кто принёс на нашу землю смерть и страдания, а чтобы помнить всегда тех, кто сделал всё, чтобы мы, живущие сейчас, могли смеяться, радоваться и развиваться, учиться, ходить в школу, работать – да просто ЖИТЬ!



Памятка для родителей

«Как рассказать ребёнку о Великой Отечественной войне»

Рассказывайте малышу о войне. Покажите ребенку портрет деда, прадеда в военной форме, расскажите, что он совершил подвиг. Старайтесь донести ребенку главную мысль: война это плохо и страшно.

Расскажите о войне с помощью рассказов о судьбах детей военного времени.

2. Покажите ребенку существующие вокруг него свидетельства прошлого: памятные мемориалы, Вечный огонь, старые фотографии, энциклопедии, сохранившиеся в вашем доме старые вещицы – память об исторических событиях.

3. Читайте книги. Книги помогут дать представление о военном времени. Некоторые книги о войне написаны специально для дошкольного и младшего школьного возраста. Они просто красивые мудрые, в них присутствуют описания душевной доброты, стойкости и героизма.

